
長根小学校の教育について     ～ Ｒ２長根小学校の教育に関するアンケート結果 ～ 

メールでのアンケート回答にご協力いただき、ありがとうございました。アンケート結果は以下のようになりました。 

 

 
 

長根小学校では、「強く 明るく よく励む」の校訓のもと「主体的・対話的で深い学びの実現、自他肯定の姿勢

の醸成、さわやかなあいさつの励行」を重点事項として、教育活動を推進しております。 

コミュニティスクールの設置校として、保護者やより多くの地域の方に、学校の方針や子どもたちの学校での

活動の様子を知っていただくため、ホームページや「長根だより」で情報発信に努めています。新型コロナウィ

ルス感染拡大防止のための臨時休校再開後には、地域の方や様々なボランティアの方が、子どもたちのために

力をお貸しくださいました。アンケート結果からも、今まで以上に、保護者の皆様にご理解いただき、ご協力いた

だいたことを実感し、心から感謝しております。また、子どもたちの意識の中にも地域の方やサポートしてくださ

る方への感謝の気持ちが育ってきていることが分かりました。地域で育ち、そして、地域を支える大人に成長する

ことを願い、家庭・地域と相互理解を深め、つながっていけるよう努めていきたいと考えています。 

また、文部科学省の「GIGAスクール構想」により、iPadを始め、ICT活用が大きく前進する段階にきていま

す。新しい学習環境整備にも力を注いでいきます。 

環境面では、大規模改修工事が進み、天井、床、壁、照明、水道等が新しくなり、生活環境が向上しました。今

後も新型コロナ対策に力を入れ、安全に過ごせる環境づくりを心がけていきます。 

自由記述でも、たくさんの貴重なご意見をいただきました。これらのご意 

見は、全職員で共有し、今後の教育活動にいかしていきたいと考えています。 

今後もご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 
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グラフの数字は「そう思う」の数値のみを記載。 

 


